

下月,液化气可能突破110元/瓶

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市燃气部门获悉,这几天国内气源价格一路飙升,连续4天日涨100元/吨,按照南京市气价联动政策,下月民用液化气零售价格估计要大涨,每瓶涨幅可能

接近10元。从去年11月份以来,14.5公斤装的民用液化气零售价格始终维持在104元左右,这样算来,下月可能会突破110元/瓶。

业内人士分析,造成气源价

一路飙升的原因之一是国际原油价格强烈反弹,而进口液化气价格涨得更加猛烈,进口液化气价格已经突破1100美元/吨,这在历史上还是没有过的。进口气到岸价在7000元/吨以上,也给

国产气涨价拉开了空间。另一个原因就是2月底开始,国内不少炼厂要开始进行设备检修,接下来的两个月也是炼厂的检修高峰期,会削弱气源的生产供应量。

活动

花50块钱就可认养一棵树

快报讯(记者 夏天)植树节快到了,南京市绿化委员会主办的市民义务植树活动将于2月18日至4月22日举行,其中“认建认养”活动颇受欢迎,市民只要缴纳50元的植树认建认养费后就可以参加活动,即日起报名,报名地点分别在鼓楼公园、莫愁湖和平广场、情侣园门口、四牌楼、郑和公园、雨花台风景区南门、江宁区科学园印天大道406号。

到玉兰里社区学养花种草

快报讯(记者 仲茜 钟晓敏)明天上午9点半,现代快报欢乐社区行将邀请南京农业大学园艺学院副教授管志勇,以及南京农业大学园艺协会和园艺学院青年志愿者大队15名园艺专业学生一起,走进建邺区玉兰里社区,在金基唐城小区为居民养花种草支招。

此外,现代快报报名医团、律师团、便民维修队的工作人员也将到现场,为大家提供面对面的贴心服务。咨询热线96060。

健康

准妈妈缺乏维生素D可能影响孩子语言能力

准妈妈在怀孕期间要记得补充维生素D。澳大利亚最新研究发现,准妈妈在孕期如果缺乏维生素D,其孩子在长大后就可能出现语言障碍问题。此前曾有研究显示,孕妇缺乏维生素D,会使孩子的骨骼发育不良、更容易患上哮喘或身体发育情况较差。

孕妇缺乏维生素D,会影响孩子的脑部发育,从而影响到孩子的语言发展能力。西澳大利亚大学的研究人员在美国《儿科》杂志上报告说,和孕期血液中维生素D水平较高的妈妈的孩子相比,那些水平较低的妈妈的孩子更容易出现语言障碍的问题。每升血液中含72到154纳摩尔维生素D的妈妈被划为较高,每升血液中含15到46纳摩尔维生素D的妈妈则属于较低。 新华社

每天一句

趣味心理学

喜欢一个人是感觉,不喜欢一个人却是事实。事实容易解释,感觉却难以言喻。

教育

今年中考体育男女生考试项目相同

快报讯(记者 黄艳)《2012年南京市初中毕业生升学体育考试实施办法》昨天正式公布,想升学的考生都必须参加体育中考,总分为40分,考试项目共分三类选项。考试项目包括跳绳、往返跑、立定跳远、投掷实心球、篮球运球、排球垫球,男女生考试项目首次完全相同,但评分标准不同。考试将在4月份进行。

秦淮、鼓楼区新教师招聘即将开始

快报讯(记者 黄艳)南京市秦淮区教育局将于3月1日、2日进行新教师招聘报名,共需求中小学幼儿园新教师45人。要求应聘者参加了由南京市教育局组织的2012年新教师招聘笔试并取得面试资格的本科学历及以上毕业生。

鼓楼区将于3月1、2日进行中小幼新教师招聘报名。要求报名者为参加南京市教育局组织的2012年六城区新教师招聘,并取得面试资格的考生。报名者必须具备本科以上学历和相应的教师资格。

金中西分校小学部2012年招生报名开始

快报讯(记者 黄艳)金陵中学河西分校小学部2012年一年级计划招生6个班,每班不超过36人。户口不限,主要招收南京市学生(四年级以后学生方可住校)。报名者须年满6周岁(2006年8月31日前出生)。特别的是,入学的小学生可以在小学毕业后100%直升学校初中部。

金中西分校国际部招生设高分奖学金

快报讯(记者 黄艳)金陵中学河西分校2012年国际部计划招生2个班(约40人)。招生范围是南京市内外优秀应届初中毕业生。对中考优秀生最高设立3万元的入学奖学金。

历史上的今天

2000年2月17日,国务院新闻办公室发布《中国人权发展50年》的白皮书,对中国50年人权发展状况进行了全面的回顾和展望。 新华社

城市资讯

江宁医院将投入5.5亿盖新大楼

快报讯(通讯员 徐必华 记者 安莹)从去年7月份开始,江宁医院作为南京区县中唯一一家公立医院改革试点医院,取消药价加成,让利于老百姓。日前,江宁医院院长丁政告诉记者,通过大半年的改革,患者人均门诊住院费用下降13%。除此之外,今年医院为了缓解看病难的问题,将投资5.5亿,盖一座新的住院大楼。新大楼建成后床位数将从现在的850张增加至1500张。

今年三成社区实施家庭医生制度

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫生厅正式下发了《关于建立家庭医生制度的指导意见》,意见提出,今年全省三成社区卫生服务中心要启动实施家庭医生制度。家庭医生为签约家庭免费提供12项健康服务,包括建立健康档案,进行健康状况评估,制订个性化的健康规划,为行动不便、确有需要的签约居民,提供上门访视、家庭病床等服务。

世界著名会计师事务所安永落户河西CBD

快报讯(通讯员 林厚彬 游亚 记者 钟晓敏)昨天,世界四大著名会计师事务所之一的安永会计师事务所与建邺区政府签约,正式落户河西CBD。安永华中区主管梁伟立说,下一步将在南京高校中招收一批大学生,并从总部抽调一批有经验的人,最大程度地整合区域及人力资源,提供审计、税务、财务交易、咨询等专业服务以及协助客户制定日益增加IPO方案。

金陵男科医院 20年临床数据显示

男子功能障碍疾病发病率达 62%

据世界卫生组织最新权威调查显示,当前中国的男科疾病发病率高达70%,其中功能障碍高达62%,且发病年龄日趋年轻化。据金陵男科医院洪伟明主任介绍,ED病因复杂,须找对病因、辨证施治,才能确保疗效。近日,金陵男科医院根据其20年临床经验并传承中国古老的中医疗法,特推出中西医结合两大特效诊疗技术。

中国男科学 20年系列成果展播

南京金陵男科 咨询热线: 400-025-1992

传统落后思想与日趋重要的“性福”能力

上世纪80年代末,美国学者在世界范围内的ED发病率的调查结果显示,ED发病率高达52%,其中轻度17%、中度25%、重度10%。15年后,对同一人群再次随机调查,发现ED发病率在原基础上增加了5%。目前中国尚未进行系统全面的流行病学调研,据金陵男科医院二十年临床病例不完全统计估计其发生率约为62%,其中阳痿发病率高达17.9%,其20年发病增长率为2.24%。调查也显示,阳痿患者人数虽

然增多,但是求诊的阳痿患者却不到10%,许多患者受传统思想观念的影响对疾病羞于启齿。金陵男科医院洪伟明主任提醒,阳痿虽不危及生命,但是却严重影响男性的身心健康,影响夫妻感情和家庭和睦。

治疗阳痿的不二法则:分清病因,对症治疗

如同普通疾病一样,一旦患有阳痿,必须及时就医,方可治愈。金陵男科医院洪伟明主任介绍说,当前很多阳痿患者都不知道如何正确对待病情,他们或自责、抑郁,或到药店买补肾壮阳之药品,或偷偷去不正规小诊所治疗,其结果使病情日益加重。而

正确的阳痿治疗首先必须找准病因,才能有的放矢,对症治疗。

一般来说,阳痿根据病因可分为三类,器质性、心理性和混合型。以往,人们认为阳痿主要由心理因素引起的,但是据金陵男科医院20年临床资料显示,临床上以混合型病因居

多。由于许多医院检测技术的缺乏,许多器质性的病因检测不出来,只能通过血常规、尿常规、前列腺液常规等的常规检查,然后凭经验诊断出病因,开出处方,以致疗效不佳。洪主任提醒,只有找对病因、辨证施治,才能保证疗效。

金陵特色挽救新婚小伙羞答答的“性”事危机

小詹新婚满三个月,却发现自己在房事上不行了。去医院检查时,医生询问了他一些日常生活的细节,诊断他是心理压力过大导致的,只要放松心情就可痊愈。但是几个月过后,小詹发现病情越发加重,基本上已经无法夫妻生活了。在朋友的介绍下,他找到金陵男科医院的洪伟明主任。洪主任给他做了血常规、前列腺液、内分泌系统、神经系统等排查,同时用Rigiscan硬度仪进行精确检查,诊断小詹是内分泌异常加上心理性因素引起的混合型阳痿。其后根据小詹的情况为其制定了独创中药方剂+Biofeedback生物反馈中西医结合二联疗法的治疗方案。现在小詹已经基本恢复到往日的“性”福生活。



中药方、Biofeedback 生物反馈系统

20年专业男科独创阳痿国际新疗法

“以往对于功能障碍的综合诊断和评估仅根据病人的主诉进行诊断与分类,因此无法准确把握病情,”金陵男科医院洪伟明主任介绍说,“金陵男科医院早在上世纪80年代末便建立全国首个性功能检测中心,并斥巨资引进了国内外男科尖端设备对患者的病因进行准确诊断和治疗。”

针对ED的复杂病因,金陵男科医院新老两代专家也不断创新科研,研发出新的诊疗技术。金陵男科医院名誉院长凤仪萍教授多次出国担任访问学者,并成为美国泌尿外科学会、国际阳痿学会会员以及《国际阳痿研讨杂志》为数不多的华人编委之一,掌握了世界最先进的男科ED诊疗技术。其后凤仪萍教授将国外先进的诊疗技术与金陵男科医院20年的临床经验相结合,与该院洪伟明等专家共同研发推出中西结合两大特效诊疗技术,即中西医结合二联疗法,主要包括中药验方和

Biofeedback 生物反馈系统。

中药验方是金陵男科医院专家们通过20年的研究和临床实践,从中医学整体观理论辨证施治,并结合现代药理学研究,研制出针对男性ED的特色中药方剂,包括振阳、壮阳两大系列验方。

据了解,该院研制推出的系列中药方剂具有益气活血、滋阴壮阳、标本兼治、无副作用等优势,并充分发挥各种治疗技术和手段的综合疗效,将整体调理和对症治疗相结合,有效治疗男性功能障碍。

Biofeedback 生物反馈系统是金陵男科医院在江苏省内率先引进的加拿大最先进功能障碍诊疗系统,该系统利用现代生理科学仪器,通过人体内生理或病理信息的自身反馈,使患者经过特殊训练后,进行有意识的“意念”控制和心理训练,从而消除病理,恢复身心健康。

(本版撰文 张弛 王瑞梅)

■专家热线: 025—52422222 84711780
■医院地址: www.njlnk.com www.zhnk.com
■医院地址: 南京市汉中中路129号(地铁1号新街口站、地铁2号上海路站下,金鹰向西100米)